

ЗВІТ

голови Екзаменаційної комісії

Гнедкова Артура Вікторовича – декана факультету економіки і фінансів Донбаського державного технічного університету, кандидата економічних наук

(прізвище, ім'я по батькові, посада, вчений ступінь, звання)

Відокремлений підрозділ «Брянківський коледж ЛНУ імені Тараса Шевченка»

Спеціальність

Облік і оподаткування

Форма навчання

денна, заочна

(денна, заочна, екстернат)

Освітньо-кваліфікаційний

рівень:

молодший спеціаліст з бухгалтерського обліку

Дисципліни:

Фінансовий облік, контроль і ревізія, податкова система, облік і звітність у бюджетних установах, економічний аналіз, основи охорони праці (26.06.2017р.)

1. Підсумки комплексного державного екзамену

№	Група	Форма проведе про екзамену (усна, письмова, захист дипломної (кваліфікаційної) роботи)	Кількість студентів в групі	З числа допущених до екзамену		на «5»		на «4»		на «3»		Отримали «2»	
				з'явилися	не з'явилися	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%
1	201-БО	усна	3	3	-	-	3	100	-	-	-	-	
2	201-БОз	усна	1	1	-	-	1	100	-	-	-	-	
	РАЗОМ		4	4	-	-	4	100	-	-	-	-	

II. Для проведення комплексного державного екзамену підготовлений пакет екзаменаційних матеріалів, який був розглянутий на засіданні циклової комісії (протокол № 8 від 17.03.2017р.) та затверджений директором коледжу. Пакет екзаменаційних матеріалів містить анотацію на державну атестацію випускників, критерії оцінювання відповідей студентів, питання з дисципліни «Контроль і ревізія», «Облік і звітність у бюджетних установах», «Фінансовий облік», «Податкова система», тести з дисциплін «Економічний аналіз», «Основи охорони праці», рішення на практичні завдання та екзаменаційні білети на 18 варіантів. Кожен екзаменаційний білет містить два теоретичних завдання, до яких входять теоретичні питання і тестові завдання з вищезазначених дисциплін, та практичного завдання. Практичне завдання передбачає розв'язання задачі. Зміст питань до комплексного державного екзамену відповідає переліку професійних компетентностей, зазначених в Освітньо-професійній програмі з підготовки молодшого спеціаліста з бухгалтерського обліку, та вимогам зі спеціальності «Облік і оподаткування».

Під час екзамену студенти виявили професійні уміння на рівні достатнього володіння методикою відображення господарських операцій в системі бухгалтерського

обліку та звітності, використання облікової інформації, нормативних документів під час вирішення встановлених кваліфікаційних завдань.

Досить високий рівень підготовки виявили студенти групи: Вовк О.В., Трішина Ю.В., Сисак А.М., Тищенко І.С.

Зауваження в організації та проведенні державної атестації:

- теоретичні питання з фінансового обліку, контролю і ревізії, податкової системи в екзаменаційних білетах не завжди пов'язані з виробничими ситуаціями;

- у студентів виникали труднощі з відповідями на окремі тестові завдання.

З метою удосконалення підготовки спеціалістів з бухгалтерського обліку Екзаменаційна комісія рекомендує:

- з метою набуття більш практичного змісту переглянути та вдосконалити теоретичні питання і практичні завдання з дисциплін «Фінансовий облік», «Контроль і ревізія», «Податкова система»;

- для здійснення ефективного контролю знань за якістю знань студентів з дисциплін упродовж навчального року вдосконалити тестові завдання з дисциплін шляхом використання різнорівневих завдань, завдань різних форм та ін.

Термін виконання: упродовж 2016 – 2017 навчального року.

Відповідальні: голова ц/к Радіонова Є.В., викладачі Черемісова Т.В., Семенюк О.Ю.

Голова ЕК

26.06.2017р.



А.В.Гнедков